



平成 27 年 5 月 19 日

各 位

会 社 名 トレンダーズ株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 岡本 伊久男
(コード番号 6069 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取締役 黒川 涼子
(戸籍名：佐々井 涼子)
TEL 03(5774)8871

(訂正・数値データ訂正)

「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に誤りがあったことが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

【サマリー情報】

配当支払開始予定日

〈訂正前〉 平成 27 年 6 月 30 日

〈訂正後〉 平成 27 年 6 月 29 日

【サマリー情報】

1. 平成 27 年 3 月期の連結業績（平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日）

（3）連結キャッシュ・フローの状況

〈訂正前〉

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
平成 27 年 3 月期	<u>230</u>	<u>△327</u>	△27	1,145
平成 26 年 3 月期	17	△13	31	1,269

〈訂正後〉

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
平成 27 年 3 月期	<u>237</u>	<u>△334</u>	△27	1,145
平成 26 年 3 月期	17	△13	31	1,269

以上